

Č. r.	6.1. Vybrané aktíva	Zostatok k..... bežného úctovného obdobia (netto)	Zostatok k 31. decembru bezprostredne predchádzajúce ho úctovného obdobia (netto)
a	b	1	2
01	Peňažné prostriedky a ich ekvivalenty a pohľadávky voči bankám – hotovosť		
02	Peňažné prostriedky a ich ekvivalenty a pohľadávky voči bankám – bežné účty bez výpovednej lehoty		
03	Peňažné prostriedky a ich ekvivalenty a pohľadávky voči bankám – termínované účty		
04	Peňažné prostriedky a ich ekvivalenty a pohľadávky voči bankám – poskytnuté úvery bankám s dobou splatnosti do jedného roka vrátane		
05	Peňažné prostriedky a ich ekvivalenty a pohľadávky voči bankám – poskytnuté úvery bankám s dobou splatnosti dlhšou ako jeden rok		
06	Finančný majetok na obchodovanie a na predaj – kótované akcie		
07	Finančný majetok na obchodovanie a na predaj – nekótované akcie		
08	Finančný majetok na obchodovanie a na predaj – ostatné majetkové účasti		
09	Finančný majetok na obchodovanie a na predaj – podielové listy investičných spoločností		
10	Derivátové finančné pohľadávky		
11	Pohľadávky voči klientom s dobou splatnosti do jedného roka vrátane		
12	Pohľadávky voči klientom s dobou splatnosti dlhšou ako jeden rok		
13	Pohľadávky z poistenia		
14	Majetok a pohľadávky zo zaistenia		
15	Investície držané do splatnosti s pôvodnou dobou splatnosti do jedného roka vrátane		
16	Investície držané do splatnosti s pôvodnou dobou splatnosti dlhšou ako jeden rok		
17	Hmotný majetok – pozemky		
18	Hmotný majetok – budovy a stavby		
19	Hmotný majetok – stroje a zariadenia		
20	Obstaranie hmotného majetku		
21	Nehmotný majetok		
22	Splatná daňová pohľadávka		
23	Odložená daňová pohľadávka		
24	Ostatný majetok – pohľadávky		
25	Ostatný majetok – rezervy		
26	Náklady a príjmy budúcich období		
27	Vybrané aktíva spolu (r. 01 až 26)		

Č. r.	6.2. Vybrané pasíva	Zostatok k bežného účtovného obdobia	Zostatok k 31. decembru bezprostredne predchádzajúceho účtovného obdobia
a	b	3	4
28	Záväzky voči bankám – prijaté úvery s dobou splatnosti do jedného roka vrátane		
29	Záväzky voči bankám – prijaté úvery s dobou splatnosti dlhšou ako jeden rok		
30	Záväzky z obchodovania		
31	Derivátové finančné záväzky		
32	Záväzky voči klientom – s dobou splatnosti do jedného roka vrátane		
33	Záväzky voči klientom – s dobou splatnosti dlhšou ako jeden rok		
34	Záväzky zo zaistenia		
35	Emitované dlhové cenné papiere – s dobou splatnosti do jedného roka vrátane		
36	Emitované dlhové cenné papiere – s dobou splatnosti dlhšou ako jeden rok		
37	Technické rezervy na poistenie		
38	Ostatné finančné záväzky		
39	Ostatné záväzky		
40	Splatný daňový záväzok		
41	Odložený daňový záväzok		
42	Ostatné rezervy		
43	Výnosy a výdavky budúcich období		
44	Vybrané pasíva spolu: (r. 28 až r. 43)		